

齐拼毕业照



6月8日,重庆市杨家坪中学,千余名2015年高考毕业生在结束最后科目的考试后,汇聚在操场上摆放班级毕业合影照,以此来结束自己的中学时代。在活动结束后,每位同学都拿走一块,学校希望在十年后同学们再次相聚操场,将带走的拼图合并,共同回忆美好的中学时代。

“旗开得胜”



6月7日,广州华南师范大学附中门口聚集了许多考生与家长。一群身着各色旗袍的考生妈妈格外亮眼,她们笑言这是“为了孩子第一天就‘旗开得胜’”。

万亩麦田被烧



6月9日,素有“豫北粮仓”之称的河南滑县境内,大片即将收割的麦子被烧。由于风力大,大火持续烧了2个小时,过火麦地约万亩。

抗战老兵百岁寿诞



6月7日是陕西西安城西南河村抗战老兵王志恭老人虚岁99岁的生日,四世同堂的大家庭一共40多人,村里的村民提前为他庆贺百岁寿辰。生于1917年的王志恭17岁在国民革命军第38军教导队参加培训,参加过娘子关战役、中条山战役、河南巩县起义等重要战斗。

“包河”漂流



6月7日,河南南召县宝天曼漂流,一名30多岁的男子为给女友庆祝生日,当天包下整条河道漂流,并要求全体护漂员向他们敬礼。一名游客气愤地说,该河道平时能供数千人漂流,当天竟为两人服务,大量水源被浪费,这种做法让人难以接受。

荒岛变绿洲



位于杭州湾以东、长江口东南,由钱塘江与长江入海口汇合处的数以百计的岛屿群构成的嵊泗列岛包括大洋山、小洋山、沈家湾岛、薄刀嘴岛等400多个大小岛屿。在这些小岛上,一些村落荒芜,无人居住的房屋逐渐被大自然侵蚀。

最美乡村被淹



6月8日,江西省上饶市,最美乡村婺源遭暴雨袭击,受灾严重。从7日晚开始,江西北部再次遭遇强降雨侵袭。截至目前,江湾镇稻田被淹、被毁5800余亩,房屋倒塌18栋、房屋进水受损320余栋,山体滑坡40余处、公路塌方120余处。